
รายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  
สมัยสามัญ สมัยแรกของปี พ.ศ.2566 

วันที่ 9 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.25๖6 เวลา 09.00 น. 
ณ หอประชุมเอนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 

 

************************** 
ผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายนิคม  วงษ์ชาลี ประธานสภาฯ นิคม  วงษ์ชาลี  
2 นายกิตติศักดิ์  สิงขรอาจ รองประธานสภาฯ กิตติศักดิ์  สิงขรอาจ  
๓ นายฉวี  โสดก สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 ฉวี  โสดก  
๔ นายประวัติ  จุ้มนารินทร์ สมาชิกสภา หมู่ที่ 2 ประวัติ  จุ้มนารินทร์  
๕ นายธงชัย  ทับไมตรี สมาชิกสภา หมู่ที่ 3 ธงชัย  ทับไมตรี  
๖ นายสุรศักดิ์  นนตานอก สมาชิกสภา หมู่ที่ ๔ สุรศักดิ์  นนตานอก  
๗ นายสุข  ราชตั้งใจ สมาชิกสภา หมู่ที่ ๕ สุข ราชตั้งใจ  
๘ นายประเสริฐ  สาอุตม์ สมาชิกสภา หมู่ที่ 8 ประเสริฐ  สาอุตม์  
๙ นายสุคนธ์  พามี สมาชิกสภา หมู่ที่ 10 สุคนธ์  พามี  

๑๐ นายวิชิต  ศึกษา สมาชิกสภา หมู่ที่ 11 วิชิต  ศึกษา  
๑๑ นายสุพรรณ  จันทะนาม เลขานุการสภา อบต.ห้วยยาง สุพรรณ  จันทะนาม  

 

ลาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายพะนอม  เลื่อมใส สมาชิกสภา หมู่ที่ 7 -ลา-  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายประสาสน์  เกษนอก นายก  อบต. ห้วยยาง ประสาสน์  เกษนอก  
2 นายศิริพงษ์  ขอเสริมกลาง รองนายก  อบต. ห้วยยาง ศิริพงษ์  ขอเสริมกลาง  
3 นายจีระศักดิ์  วงษ์ชาลี รองนายก  อบต. ห้วยยาง จีระศักดิ์  วงษช์าลี  
4 นายสุภชัย  นาล่อง เลขานุการนายก  อบต. ห้วยยาง สุภชัย  นาล่อง  
5 นางสาวน้ำฝน  เกษนอก ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  1 ติดภารกิจ  
6 นายสมศักดิ์  จงผาดกลาง ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  2 ติดภารกิจ  
7 นายศิรวุฒิ  ศรีไสล ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 3 ติดภารกิจ  
8 นายสุรศักดิ์  จอดนอก ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  ๔ สุรศักดิ์  จอดนอก  
9 นายสมจิตร  วรรณศรี ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 5 ติดภารกิจ  

10 นายนัฐกิจติ  ศิริมนตรี ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  6 ติดภารกิจ  
11 นายชนะชัย  วัฒนาพุฒิ ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 7 ติดภารกิจ  
12 นายประวัติ  บุญคำมูล ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 8 ติดภารกิจ  
13 นายสถาพร  โคตะลี กำนันตำบลห้วยยาง ติดภารกิจ  
14 นายชุมแพ  ทองผดุง ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  10 ติดภารกิจ  
15 นายประวิทย์  อาจจุฬา ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  11 ติดภารกิจ  

/ ลำดับที่...... 
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ลำดับท่ี ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
16 นายสุบิน  จันทะนาม ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที ่ 12 ติดภารกิจ  
17 นายอธิภัทร  ปุราชะโก ปลัด  อบต.ห้วยยาง อธิภัทร  ปุราชะโก  
18 นางกัลยา  เรืองรังษี ผอ.กองคลัง กัลยา  เรืองรังษี  
19 นายนพดล  บัวขจร ผอ.กองช่าง นพดล  บัวขจร  
20 นายประสงค์  เลื่อมใส หัวหน้าสำนักปลัด ประสงค์  เลื่อมใส  
21 นางอุทุมพร  ชาญชำนิ ผอ.กองส่งเสริมการเกษตร อุทุมพร  ชาญชำนิ  
22 นายโกวิท  ลครพล ผอ.กองสวัสดิการสังคม โกวิท  ลครพล  
23 นางสาวสุเนตร  ดีสวน นักวิชาการศึกษา สุเนตร  ดีสวน  
24 นางสาวธัญณชิา อาจจุฬา นักวิเคราะหน์โยบายและแผน ธัญณิชา อาจจุฬา  
25 นางสมสมร  วงษ์จันลา นักบริหารงานทั่วไป สมสมร  วงษ์จันลา  

 

เปิดประชุมเวลา   ๐๙.๐0 น. 
 

- ครับเมื่อถึงกำหนดเวลาการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ห้วยยาง เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ได้เชิญสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลเข้าห้องประชุมสภาฯ เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาฯ จึง
ดำเนินการตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

 

ระเบียบวารที่  1  เรื่องทีป่ระธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเรียนคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก ท่าน ผอ./หัวหน้าส่วน เจ้าหน้าที ่และท่านผู้นำฝ่าย 
ประธานสภาฯ ปกครองผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับวันนี้เราประชุมสมาชิกสภาองค์การ

บรหิารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ สมัยแรกของปี พ.ศ.2566  ผมขอแจ้งต่อทีร่ะชุม 
สภาฯ ให้ท่านสมาชิกทุกท่านได้ทราบ ท่านพะนอม เลื่อมใส ส.อบต.หมู ่7 ไดย้ื่นหนังสือ 
ขอลาการประชุมสภาฯ ในวันนี้นะครับขอบคุณครับ 

  

ระเบียบวาระท่ี  2  รับรองรายงานการประชุม 
 

๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4/๒๕๖5 เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม ๒๕๖5 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับตามทีไ่ดมี้การประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ  
ประธานสภาฯ สมัยที่ 4/๒๕๖5 เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม 2565 มีรายงานการประชุมสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ที่ต้องรับรอง และเจ้าหน้าที่ได้ถ่ายสำเนารายการ
ประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ครั้งที่ผ่านมาส่งให้ท่านสมาชิก 
อบต.ทุกท่าน ไปศึกษาและทำความเข้าใจมาบ้างแล้วนั้น  มีสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไข 
หรือเพ่ิมเติมรายละเอียดรายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วย
ยาง ดังกล่าวหรือไหมครับๆ เราใช้เวลามาพอสมควรแล้ว   เมื่อท่านสมาชิก อบต.ทุก
ท่าน ได้อ่านและตรวจสอบพอสมควรแล้ว  ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดจะแก้ไข หรือ
เพ่ิมเติมรายละเอียดข้อความส่วนใดอีกหรือไม่ครับ เชิญท่านสุพรรณ จันทะนาม ส.อบต.
หมู่ 12 ครับ 

/ นายสุพรรณ ...... 
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นายสุพรรณ จันทะนาม กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต. ท่าน ผอ./หัวหน้า 
ส.อบต.หมู่ 12 / เลขาสภาฯ ส่วน เจ้าหน้าที่ และผู้นำฝ่ายปกครองผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายสุพรรณ จันทะนาม  

ส.อบต.หมู่ 12/เลขาสภาฯ ครับผมขออนุญาตแก้ไข หรือเพ่ิมเติมรายละเอียดข้อความ
รายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ สมัยที่ 
4/2565 เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม 2565 ดังรายละเอียดดังนี้ ตามเอกสารหน้า 2 ลำดับ
ที่ 26 นายสงวน สิทธิดา ตำแหน่ง ประชาชนบ้านห้วยยาง ขอแก้ไขเป็น ประชาชนบ้าน
ห้วยคร้อ , ตามเอกสารหน้า 7 บรรทัดที่ 4 รายละเอียดตามรูปแบรายการ ขอแก้ไขเป็น 
รายละเอียดตามรูปแบบรายการ , ข้อ 2 โครงการจ่ายเงินสะสมประจำปี พ.ศ.2565 
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริเหล็ก ขอแก้ไขเป็น คอนกรีตเสริมเหล็ก , ตาม
เอกสารหน้า 8 บรรทัดที่  6 งบลงทน ขอแก้ไขเป็น  งบลงทุน และบรรทัดที่  19 
คอนกรีตเสริเหล็ก ขอแก้ไขเป็น คอนกรีตเสริมเหล็ก , ตามเอกสารหน้า 9 บรรทัดที่ 2 
ในส่วนขอปริมาณงาน ขอแก้ไขเป็น ในส่วนของปริมาณงาน และตามเอกสารหน้า 13 
บรรทัดที่  5 คณะกรรกมาร ขอแก้ไขเป็น คณะกรรมการ ขอบคุณครับ เชิญท่าน
ประธานสภา ครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับตามท่ีท่านสุพรรณ จันทะนาม ส.อบต.หมู่ 12/เลขาสภาฯ ได้แก้ไข หรือเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ รายละเอียดข้อความรายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม 2565 ดังรายละเอียดไปแล้วนั้น ก็
ขอให้ท่านเลขาสภาแก้ไขให้ถูกต้องด้วยนะครับมีสมาชิกท่านใดจะแก้ไข หรือเพ่ิมเติม
รายงานการประชุมสภาอีกไหมครับ เชิญท่านธงชัย ทับไมตรี ส.อบต.หมู่ 3 ครับ 

 

นายธงชัย ทับไมตร ี กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต. ท่าน ผอ./หัวหน้า 
ส.อบต.หมู่ 3 ส่วน เจ้าหน้าที่ และผู้นำฝ่ายปกครองผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายธงชัย ทับไมตรี        

ส.อบต.หมู่ 3 ครับผมขออนุญาตแก้ไข หรือเพ่ิมเติมรายละเอียดข้อความรายงานการ
ประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ สมัยที่ 4/2565 เมื่อ
วันที่ 15 ธันวาคม 2565 ดังรายละเอียดดังนี้ ตามเอกสารหน้า 4 บรรทัดที่ 11 ขอสอ
บามว่าทำไม ขอแก้ไขเป็น ขอสอบถามว่าทำไม่ ขอบคุณครับ เชิญทา่นประธานสภาครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับตามท่ีท่านธงชัย ทับไมตรี ส.อบต.หมู่ 3 ได้แก้ไข หรือเพ่ิมเติมรายละเอียดข้อความ 
ประธานสภาฯ รายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ สมัยที่ 

4/2565 เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม 2565 ดังรายละเอียดไปแล้วนั้น ก็ขอให้ท่านเลขา
สภาแก้ไขให้ถูกต้องด้วยนะครับ มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไข หรือเพ่ิมเติมรายละเอียด
รายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ สมัยที่ 4/
๒๕๖5 เมื่อวันที่ 15 เดือน ธันวาคม  ๒๕๖5 ไหมครับหากไม่มีท่านสมาชิกท่านใด 
แก้ไข หรือเพ่ิมเตมิแล้ว ผมขอมติที่ประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 
หากท่านสมาชิก อบต.ท่านใดเห็นว่ารายงานการประชุมสภาฯ ถูกต้องแล้ว ขอความ
กรุณายกมือครับ 

  

มติที่ประชุม   ที่ประชุมให้การรับรองรายงานการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ห้วยยาง สมัยสามัญ สมัยท่ี 4/๒๕๖5 เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม ๒๕๖5 มติรับรอง 10 
เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ลา 1 ท่านพะนอม เลื่อมใส ส.อบต.หมู่ 7 

/ ระเบียบวาระ ...... 
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ระเบียบวาระท่ี  3 กระทูถ้าม 
 

    3.1 ....................................................... ไม่มี ........................................................ 
 

ระเบียบวาระที่  4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 

    4.1 ………………………………………………. ไม่มี ......................................................... 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
    5.1 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป ีพ.ศ. 25๖6 กำหนดระยะเวลา 
    และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเรียนท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ผมขอปรึกษาท่านสมาชิกทุก 
ประธานสภาฯ   ท่านนะครับ สำหรับการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 25๖6 กำหนด 

ระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 เราจะยึดตาม
รูปแบบเดิมของปี พ.ศ.๒๕๖5 หรือกำหนดรูปแบบใหม่ครับ ในการกำหนดจำนวนสมัย
ประชุมสามัญครั้งต่อไป ซึ่งได้ถือเอาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 วันที่ 1 - 15 กุมภาพันธ์ พ.ศ.
๒๕๖6 เป็นสมัยแรก ขอให้ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน เสนอนะครับมีสมาชิกท่านใดจะ
เสนอไหมครับ เชิญท่านฉวี  โสดก ส.อบต.หมู่ 1 ครับ 

 

นายฉวี  โสดก   เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต. ท่าน ผอ./หัวหน้าส่วน  
ส.อบต.หมู่ 1   และผู้นำฝ่ายปกครองผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  สำหรับการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ 

ประจำปี พ.ศ. 25๖6 กำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญ
ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 ขอให้ท่านประธานสภาดำเนินการตามขั้นตอน ขอให้ท่าน
ประธานสภาสอบถามท่านสมาชิกทุกท่านสามารถกำหนดจำนวนสมัยประชุมได้นะครับ 
โดยให้สมาชิกเสนอว่าจะกำหนดกี่สมัย แล้วท่านประธานสภาจะต้องขอผู้รับรองจำนวน 
2 ท่าน และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 ขอให้ดำเนินการ
ตามข้ันตอนนะครับ ขอบคุณครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 25๖6 กำหนดระยะเวลา และ 
ประธานสภาฯ วันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 ครับเชิญท่านหัวหน้าสำนัก

ปลัด ช่วยชี้แจง และเสนอแนะข้อระเบียบ กฎหมาย เชิญครับ 
 

นายประสงค์ เลื่อมใสก  กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต. ท่าน ผอ./หัวหน้า 
หัวหน้าสำนักปลัด ส่วน และผู้นำฝ่ายปกครองผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับการกำหนดจำนวนสมัยประชุม

สามัญประจำปี พ.ศ. 25๖6 กำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญ
ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสมัยสามัญ
ว่าจะกำหนดกี่สมัย เช่น 1 สมัย , 2 สมัย , 3 สมัย หรือ 4 สมัย จากนั้นท่านจะต้อง
กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัย เช่น สมัยสามัญ สมัยแรกของปี พ.ศ.
2566 วันที่ 1-15 กุมภาพันธ์ 2566 , สมัยสามัญ สมัยที่ 2 วันที่ 1-15 เมษายน 
2566 , สมัยสามัญ สมัยที ่3 และ สมัยสามัญ สมัยที ่4 ไปครบทั้ง 4 สมัย ท่านสมาชิก 

 
/ ทุกท่าน ...... 
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ทุกท่านคงเข้าใจนะครับ ส่วนข้อ 5.2 กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปี
ถัดไป พ.ศ.2567 และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป 
พ.ศ.2567 ท่านประธานสภาต้องดำเนินการตามลำดับขั้นตอนให้ถูกต้อง ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเรียนท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ครับการกำหนดจำนวนสมัย 
ประธานสภาฯ ประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 25๖6 กำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสมัย

ประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖6  ขอให้ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน เสนอนะครับมี
สมาชิกท่านใดจะเสนอไหมครับ เชิญท่านสุพรรณ จันทะนาม ส.อบต.หมู่ 12/เลขาสภา
ฯ เสนอครับ 

 

นายสุพรรณ จันทะนาม กราบเรียนทา่นประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต.ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ส.อบต.หมู่ 12/เลขาสภาฯ ผมนายสุพรรณ จันทะนาม ส.อบต.หมู่ 12/เลขาสภาฯ ผมขอเสนอ การกำหนดจำนวน

สมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 25๖6 กำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสมัย
ประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 จำนวน 4 สมัย ดังงนี้ 
สมัยสามัญ สมัยที่  1  วันที่  1 – 15 กุมภาพันธ์ 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  2  วันที่  1 – ๑๕ เมษายนน 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  3  วันที่  1 – ๑๕ สิงหาคม 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  4  วันที่  1 – 15 ธันวาคม 25๖6 

     

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับตามท่ีท่านสุพรรณ จันทะนาม ส.อบต.หมู่  12/เลขาสภาฯ ได้เสนอกำหนดวันเริ่ม 
ประธานสภาฯ ต้นและระยะเวลาสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 ผมขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ  

ผู้รับรองคนที่ ๑ คือ นายประวัติ จุ้มนารินทร์  ส.อบต.หมู่ 2 
    ผู้รับรองคนที่ ๒ คือ นายนายธงชัย ทับไมตร ี  ส.อบต.หมู่ 3     
 ครับสำหรับการกำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญ ประจำปี 

พ.ศ.2566 ตามที่ท่านสุพรรณ จันทะนาม ส.อบต.หมู่ 12/เลขาสภาฯ ได้เสนอนั้นมี
ท่านสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ ตามที่ท่านสุพรรณ จันทะนาม   
ส.อบต.หมู่ 12 เสนอการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี  พ.ศ. 25๖6 
กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 จำนวน 
4 สมัย ดังงนี้ 
สมัยสามัญ สมัยที่  1  วันที่  1 – 15 กุมภาพันธ์ 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  2  วันที่  1 – ๑๕ เมษายนน 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  3  วันที่  1 – ๑๕ สิงหาคม 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  4  วันที่  1 – 15 ธันวาคม 25๖6 
มีท่านสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนไหมครบั เชิญท่านปลัดครับ 

 

นายอธิภัทร  ปุราชะโก  กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต. ท่าน ผอ./หัวหน้า 
ปลัด อบต.ห้วยยาง ส่วน และผู้นำฝ่ายปกครองผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า

ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน ท่านสมาชิก
ทุกท่านจะต้องรู้ระเบีบย บังคับ กฎหมาย ในเรื่องการประชุมสภา ซึ่งท่านจะต้องอ่าน 
ทำความเข้าใจเพ่ือจะได้อ้างระเบียบได้ถูกต้อง เช่น การกำหนดจำนวนสมัยประชุม 

 
/ สามัญประจำ ...... 
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สามัญประจำปี จะต้องเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงปี 2565 ในหมวดที่ 2 การประชุม  
ข้อ 21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุม
สมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของ
ปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้
ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี เช่น ท่าน
ประธานสภาจะต้องกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 25๖6 โดยวิธีการ
คือ ท่านสมาชิก อบต.ผู้เสนอคนที่ 1 เสร็จแล้วให้ท่านประธานสภาขอผู้รับรอง จำนวน 
2 ท่าน , ท่านสมาชิก อบต.ผู้เสนอคนที่ 2 เสร็จแล้วให้ท่านประธานสภาขอผู้รับรอง 
จำนวน 2 ท่าน และท่านสมาชิก อบต.ผู้เสนอคนที่ 3 เสร็จแล้วให้ท่านประธานสภาขอผู้
รับรอง จำนวน 2 ท่าน หากมีการเสนอหลายคนขอให้ท่านลงมติ แต่หากมีการเสนอ
บุคคลใดบุคคลหนึ่ง ซ่ึงท่านประธานสภาดูแล้วไม่มีท่านสมาชิกเสนออีกก็ถือว่ามีผู้เสนอ
เพียงหนึ่งราย ถือเอาตามที่เสนอนั้น เช่น ท่านฉวี โสดก ส.อบต.หมู่ 1 เสนอจำนวนสมัย
ประชุมสามัญประจำปี 2566 จำนวน 4 สมัย ไม่มีสมาชิกท่านใดเสนออีกถือว่า 
กำหนด 4 สมัยเป็นข้อยุติ ท่านประธานสภาก็ขอมติที่ประชุม จึงถือว่าวิธีการเสร็จสิ้น
แล้ว ต่อไปท่านประธานสภาต้องถามว่าระยะเวลาของแต่ละสมัยจะเริ่มต้นเมื่อไร และ
สิ้นสุดเมื่อไร ภายในระยะเวลา 15 วัน ซึ่งจะต้องมีผู้เสนอแต่ละสมัยทั้งหมด 4 สมัย 
ดังนี้ สมัยสามัญสมัยแรก , สมัยสามัญสมัยที่  2 , สมัยสามัญสมัยที่ 3 และสมัยสามัญ
สมัยที่ 4 การกำหนดสมัยประชุมให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญ
ประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี ขอให้ท่านประธานสภาปรึกษากันก่อนว่าจะกำหนดแบบ
ไหน เบื้องต้นท่านประธานสภาจะต้องสอบถามในส่วนของเจ้าหน้าที่ด้วยนะครับว่ า
ภารกิจงานของ อปท.ที่มีห่วงระยะเวลาไหนบ้างที่จะนำเรื่องเข้าสู่สภาเพ่ือให้พิจารณา
อนุมัติ เห็นชอบ ท่านจะต้องสอบถามเจ้าหน้าที่ด้วยว่าจะกำหนดช่วงไหนอย่างไร ซึ่งสภา
อาจไม่ทราบว่าภารกิจงานของเจ้าหน้าที่ในการนำเรื่องเสนอต่อสภาเพ่ือพิจารณาอนุมัติ
มีเรื่องอะไรบ้าง ภารกิจของงานท้องถิ่นกว่า 200 ภารกิจและมีภารกิจที่จะต้องขอ
อำนาจสภาพิจารณาอนุมัติ อนุญาต เห็นชอบ ซึ่งงานเยอะทั้งงานประจำที่มีอยู่สำหรับ
การประชุมสภาท้องถิ่น ตามข้อ 21 ภารกิจงานของท้องถิน่หากถามว่าเดือน เมษายน มี
ความสำคัญไหม ผมมองว่าไม่มีความสำคัญเพราะเราพ่ึงประชุมสภาเมื่อเดือน 
กุมภาพันธ์ แต่หากท่านกำหนด 1-15 เมษายน ภายในระยะเวลา 15 วัน จะมีวันหยุด
ประมาณไม่น้อยกว่า 7-8 วัน เราจะมีจำนวนวันประชุมไม่กี่วัน ถามว่าเห็นด้วยไหมผมก็
ไม่เห็นด้วยครับ เพราะเรื่องการออกประชุมประชาคมหมู่บ้าน เพ่ือปรับปรุงเพ่ิมเติม
แผนพัฒนาท้องถิ่นใช้เวลาประมาณ 2 เดือน เพ่ือจัดทำให้เสร็จทุกขั้นตอนการประชุม
ประชาคมหมู่บ้านเป็นการนำโครงการเข้าสู่การพัฒนาแผน เพื่อจะทำเป็นรูปเล่มนำเสนอ
คณะกรรมการประชาคมแผนระดับตำบล กว่าจะให้สภาพิจารณาเห็นชอบคงใช้เวลา
ประมาณ 2 เดือน สำหรับการเพ่ิมเติมแผนเดือนเมษายนคงไม่เสร็จทันเพราะภารกิจงาน
ช่วงเดือนมีนาคม เจ้าหน้าที่เรามีงาน ขอให้ท่านประธานสภา ท่านสมาชิก เสนอช่วงต้น
เดือนมิถุนายน เพราะช่วงนั้นเราจะเข้าสู่ขบวนการจัดทำร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ซึ่งท่านนายกจะต้องนำเสนอต่อสภาภายใน
วันที่ 1-15 สิงหาคม เพ่ือให้ถูกต้องตาม 

/ ระเบียบ ...... 
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ระเบียบ กฎหมาย ส่วนการประชุมเป็นเรื่องของสภา หากเราจะกำหนดกันวันที่ 1- 15 
สิงหาคม หากเรากำหนดเร็วก็เสร็จเร็วในส่วนของสมัยสามัญสมัยที่ 4 ท่านจะกำหนด
หรือไม่กำหนดก็ได้เพราะไม่มีภารกิจงานให้ประชุมเดือนกุมภาพันธ์ก็ได้ ยกเว้นเรามีเรื่อง
เร่งด่วน เช่น การจัดทำข้อบัญญัติอ่ืนๆ เพราะต้องนำเข้าสู่สภาเพ่ือขอมติที่ประชุม อีก
กรณีหนึ่งเรื่องการจ่ายขาดเงินสะสมจะต้องขอเปิดประชุมสมัยวิสามัญ ซึ่งเราก็ต้องดู
งบประมาณก่อนนะครับ ขอชี้แจงเพ่ือเป็นแนวทางให้ท่านได้พิจารณาว่าในการประชุม
สภาทุกครั้ง หากท่านไม่ศึกษาระเบียบ กฎหมาย ท่านจะไม่สามารถทราบว่าท่านใช้
อำนาจตามข้อไหนในการกำหนดสมัยประชุมด้วยนะครับ ท่านประธานสภาจะต้องรู้
ระเบียบ กฎหมาย เช่น การนำเสนอ การอนุมัติ เห็นชอบ จะต้องมีข้อกฎหมายเพ่ือที่จะ
ขออำนาจในการลงมติ ขอนำเรียนเบื้องต้นเพ่ือจะได้ทำให้ถูกต้อง ขอบคุณครับ เชิญ
ท่านประธานสภาครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเรียนท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ครับการกำหนดจำนวนสมัย 
ประธานสภาฯ ประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 25๖6 กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุม

สามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖6  ขอให้ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน เสนอด้วยนะครับมีสมาชิก
ท่านใดจะเสนออีกไหมครับ เชิญท่านวิชิต  ศึกษา ส.อบต.หมู่ 11 เสนอครับ 

 

นายวิชิต  ศึกษา กราบเรียนทา่นประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต.ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ส.อบต.หมู่ 11 ผมนายวิชิต  ศึกษา ส.อบต.หมู่ 11 ผมขอเสนอการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ

ประจำ พ.ศ.2566 กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี 
พ.ศ.๒๕๖6 จำนวน 4 สมัย รายละเอียดดังนี้ 

 

สมัยสามัญ สมัยที่  1  วันที่  1 – 15 กุมภาพันธ์ 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  2  วันที่  1 – ๑๕ มิถุนายน 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  3  วันที่  16 – 30 สิงหาคม 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  4  วันที่  1๖ – ๓๐ ธนัวาคม 25๖6 

 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับตามท่ีท่านวิชิต  ศึกษา ส.อบต.หมู่ 11  ได้เสนอการกำหนดจำนวนสมัยประชุม 
ประธานสภาฯ สามัญประจำ พ.ศ.2566 กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญ

ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 จำนวน 4 สมัย ผมขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ  
ผู้รับรองคนท่ี ๑ คือ นายฉวี  โสดก  ส.อบต.หมู่ 1 

    ผู้รับรองคนที่ ๒ คือ นายกิตติศักดิ์  สิงขรอาจ   ส.อบต.หมู่ 9     
ครับมีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกไหมครับ เชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัดครับ 

 

นายประสงค์  เลื่อมใส  กราบเรยีนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต.ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
หัวหน้าสำนักปลัด ครับสำหรับการกำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.

๒๕๖6 ตามที่ท่านวิชิต  ศึกษา ส.อบต.หมู่ 11 ได้เสนอไปนั้นผมขอเสนอแนะเพ่ือเป็น
แนวทาง สำหรับสมัยสามัญ สมัยที่ 3 วันที่ 16-30 สิงหาคม 2566 ขอเปลี่ยนเป็น
วันที่ 1-15 สิงหาคม 2566 นะครับ เพราะภารกิจงานร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ซึ่งท่านนายกจะต้องนำเสนอต่อสภาภายใน 

 
 

/ วันที่ 1-15 ...... 
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วันที่  1 -15 สิงหาคม 2566 ขอนำเรียนให้ท่านสมาชิกทุกท่านได้พิจารณาถึง
ความสำคัญด้วยนะครับ ส่วนสมัยสามัญ สมัยที่ 4 วันที่ 1-15 ธันวาคม 2566 จะ
ดีกว่าเพราะเป็นช่วงปลายปีน่าจะมีภารกิจงาน ขอนำเรียนท่านสมาชิกทุกท่าน ขอให้
ท่านทบทวนใหม่เพราะสมัยสามัญ สมัยที่ 3 มีความสำคัญมาก   ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับเรียนท่านคณะผู้บริหาร , ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ตามที่ท่านหัวหน้าสำนักปลัด 
ประธานสภาฯ ได้เสนอแนะแนวทางการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 25๖6 

กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖6  ขอให้
ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ช่วยกันพิจารณาเพราะภารกิจงานเรื่องร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2567 ที่ท่านนายกนำเสนอต่อสภาภายในวันที่ 1-
15 สิงหาคม 2566 ครับมีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกไหมครับ เชิญท่านสุข  ราชตั้งใจ 
ส.อบต.หมู่ 5 เสนอครับ 

 

นายสุข  ราชตั้งใจ กราบเรียนทา่นประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต.ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ส.อบต.หมู่ 5 ผมนายสุข  ราชตั้งใจ ส.อบต.หมู่ 5 ผมขอเสนอการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ

ประจำ พ.ศ.2566 กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี 
พ.ศ.๒๕๖6 จำนวน 4 สมัย รายละเอียดดังนี้ 

 

สมัยสามัญ สมัยที่  1  วันที่  1 – 15 กุมภาพันธ์ 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  2  วันที่  1 – ๑๕ มิถุนายน 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  3  วันที่  1 – ๑๕ สิงหาคม 25๖6 
สมัยสามัญ สมัยที่  4  วันที่  1๖ – ๓๐ พฤศจิกายน 25๖6 

 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับตามท่ีท่านสุข  ราชตั้งใจ ส.อบต.หมู่ 5  ได้เสนอการกำหนดจำนวนสมัยประชุม 
ประธานสภาฯ สามัญประจำ พ.ศ.2566 กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญ

ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 จำนวน 4 สมัย ผมขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ  
ผู้รับรองคนท่ี ๑ คือ นายฉวี  โสดก  ส.อบต.หมู่ 1 

    ผู้รับรองคนที่ ๒ คือ นายสุคนธ์  พามี   ส.อบต.หมู่ 10     
ครบัมีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกไหมครับ หากไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็น
อย่างอ่ืนถือว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ไดก้ำหนดจำนวนสมัยประชุม
สามัญประจำ พ.ศ.2566 กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญประจำปี 
๒๕๖6 คือ จำนวน 4 สมัย ดงันี้ สมัยสามัญ  สมัยที ่1 วันที่ 1–15 กุมภาพันธ์ 25๖6 , 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 วันที่ 1–๑๕ มิถุนายน 25๖6 , สมัยสามัญ สมัยที ่3 วนัที ่1–๑๕ 
สิงหาคม 25๖6 และสมัยสามัญ สมัยที่ 4 วันที่ 1๖–๓๐ พฤศจิกายน 25๖6 ครับมี
ท่านสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกไหมครับ หากไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็น
อย่างอ่ืนผมขอมติที่ประชุมสภา ขอความกรุณายกมือครับ 
 

มติที่ประชุม ที่ประชุมพิจารณาใหก้ำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำ พ.ศ.2566 จำนวน 4 
สมัย กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญประจำปี ๒๕๖6  
รายละเอียดดังนี้ 
สมัยสามัญ  สมัยที่  1  วันที่  1 – 15 กุมภาพันธ์ 25๖6 
สมัยสามัญ  สมัยที่  2  วันที่  1 – ๑๕ มิถุนายน 25๖6 

/ สมัยสามัญ ...... 
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สมัยสามัญ  สมัยที่  3  วันที่  1 – ๑๕ สิงหาคม 25๖6 
สมัยสามัญ  สมัยที่  4  วันที่  1๖ – ๓๐ พฤศจิกายน 25๖6 
ออกเสียง จำนวน ๑0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ลา 1 ท่านพะนอม เลื่อมใส        
ส.อบต.หมู่ 7 

 

 5.๒ กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป ีของปีถัดไป (พ.ศ.๒๕๖7)  และ
ระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก ของปีถัดไป (พ.ศ.๒๕๖7) 

 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับลำดับต่อไปกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี ของปีถัดไป (พ.ศ.๒๕๖7) 
ประธานสภาฯ และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก ของปีถัดไป (พ.ศ.๒๕๖7) 

เชิญท่านสมาชิกเสนอครับ เชิญท่านฉวี  โสดก ส.อบต.หมู่ ๑ ครับ  
 

นายฉวี  โสดก กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ผมนาย 
ส.อบต.หมู่ 1 ฉวี โสดก ส.อบต.หมู่ 1 ผมขอเสนอกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี ของปี

ถัดไป (พ.ศ.๒๕๖7)  และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก ของปี
ถัดไป (พ.ศ.๒๕๖7) สมัยสามัญ สมัยที่ 1 วันที่ ๑ - ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖7 ระยะเวลา 
ไม่เกิน ๑๕ วัน 

 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับตามท่ีท่านฉวี  โสดก ส.อบต.หมู่ ๑ ไดเ้สนอกำหนดวันเริ่มสมัยประชุม 
ประธานสภาฯ สามัญประจำปี ของปีถัดไป (พ.ศ.๒๕๖7)  และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ

ประจำปีสมัยแรก ของปีถัดไป (พ.ศ.๒๕๖7) สมัยสามัญ สมัยที่  1 วันที่  ๑  - ๑๕ 
กุมภาพันธ์ ๒๕๖7 ระยะเวลา ไม่เกิน ๑๕ วัน ครับผมขอผู้รับรอง จำนวน ๒ ท่าน 
ผู้รับรองคนที ่๑ คือ นายสุรศักดิ์ นนตานอก ส.อบต.หมู่ 4 

 ผู้รับรองคนที ่๒ คือ นายประเสริฐ สาอุตม ์ส.อบต.หมู่ 8 
ครับมีท่านสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกไหมครับ หากไม่มสีมาชิกท่านใดเสนอ
เป็นอย่างอ่ืนผมขอมติที่ประชุมสภา ขอความกรุณายกมือครับ 

 

มติที่ประชุม ที่ประชุมพิ จารณ ากำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี  ของปีถัดไป          
(พ.ศ.๒๕๖7)  และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก ของปีถัดไป 
(พ.ศ.๒๕๖7) สมัยสามัญ สมัยที่ 1 วันที่ ๑ - ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖7 ระยะเวลาไม่
เกิน ๑๕ วัน ออกเสียง จำนวน ๑0 เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง ลา 1 ท่านพะนอม  
เลื่อมใส ส.อบต.หมู่ 7 

 

    5.3 แบบเสนอญัตติ เรื่อง เสนอญัตติเรื่องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  
ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับเชิญท่านนายกเสนอญัตติ เรื่อง เสนอญัตติเรื่องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เชิญครับ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ นายประสมาสน์ ...... 
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นายประสาสน์  เกษนอก ครับเรื่องเสนอญัตติเรื่องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่
นายก อบต. เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 
 

ข้าพเจ้านายประสาสน์  เกษนอก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ขอ
เสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณงบประมาณ พ.ศ.
2566 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

หลักการ   
ขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง เพ่ือโอนเงินงบประมาณ

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

เหตุผล   
เนื่องจาก สำนักปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง มีความจำเป็นที่จะต้อง

จัดซื้อครุภัณฑ์เครื่องปริ้นเตอร์ เพ่ือใช้ในสำนักงาน เนื่องจากเครื่องเก่าเกิดการชำรุด
เสียหาย ไม่สามารถซ่อมแซมได้ และไม่ได้ตั้งไว้ในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 จึงจำเป็นต้องโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้  

    โอนลด  
    แผนงานบริหารงานทั่วไป 
    งานบริหารทั่วไป 

งบดำเนินงาน 
    ค่าใช้สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะงบรายจ่ายอ่ืนๆ 

โครงการ ค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้ง 
งบประมาณตั้งไว้  80,000.- บาท(แปดหมื่นบาทถ้วน)  
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 50,000.-บาท(ห้าหมื่นบาทถ้วน) 
รวมโอนลด 10,800.-บาท(หนึ่งหมื่นแปดร้อยบาทถ้วน) 

    โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
    แผนงานบริหารงานทั่วไป 
    งานบริหารทั่วไป 

งบลงทุน 
ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็คทรอนิกส์  

รายการ จัดซื้อครุภัณฑ์เครื่องปริ้นเตอร์อิงค์เจต ขนาดความละเอียดงานพิมพ์ 
4,800x1,200 dpi ความเร็วการพิมพ์ขาว-ดำ 8.8 ภาพ/นาที สี 5 ภาพ/นาที 
ความเร็วการพิมพ์มาตรฐาน ISO จำนวน 2 เครื่อง ๆละ 3,600.- บาท รวม 
7,200.- บาท 

 
 
 

/ รายการ ...... 
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รายการ จัดซื้อครุภัณฑ์เครื่องปริ้นเตอร์ เลเซอร์ปริ้นเตอร์ ขนาดความละเอียด
งานพิมพ์สูงสุด 24 หน้า/นาที ถาดป้อนกระดาษสูงสุด 250 แผ่น ขนาดกระดาษท่ีใช้ 
A4,Letter,B5,A5ความเร็วการพิมพ์มาตรฐาน ISOจำนวน1เครื่องๆละ 3,600.- บาท  

 

ระเบียบ 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณ ขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๑ หมวด 4 ข้อ ๒๗ “การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

จึงขอเสนอญัตตินี้ เพ่ือขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ดังกล่าวข้างต้น ไปตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่  

 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนำเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยางเพื่อ
พิจารณาต่อไป   

                          ขอแสดงความนับถอื 
            ประสาสน์  เกษนอก 
                 (นายประสาสน์  เกษนอก) 
                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 
 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับตามที่ทา่นนายกได้เสนอญัตติ เรื่อง เสนอญัตติเรื่องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ มีท่านสมาชิกท่านใดจะสงสัยหรือสอบถามไหมครับ 

เชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัด ครับ 
 

นายประสงค์  เลื่อมใส ครับผมขออนุญาตท่านประธานสภา ตามญัตติ เรื่อง เสนอญัตติเรื่องขออนุมัติโอนเงิน 
หัวหน้าสำนักปลัด งบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ที่ท่านนายกได้เสนอต่อสภา ขอชี้แจง

ครุภัณฑ์เครื่องปริ้นเตอร์ที่ใช้งานในส่วนของสำนักปลัด ตามเหตุผลที่เสนอไปนั้น สำนัก
ปลัดขอโอนลดงบประมาณค่าใช้สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้า
ลักษณะรายจ่ายอ่ืนๆ โครงการค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้ง งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 
50,000.00 บาท ขอโอนลด 10,800.00 บาท โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งบบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ รายการจัดซื้อครุภัณฑ์เครื่องปริ้นเตอร์อิงค์เจต ขนาดความละเอียดงาน
พิมพ์ 4,800x1,200 dpi ความเร็วการพิมพ์ขาว-ดำ 8.8 ภาพ/นาที สี 5 ภาพ/นาที 
ความเร็วการพิมพ์มาตรฐาน ISO จำนวน 2 เครื่อง ๆละ 3,600.- บาท รวม 
7,200.- บาท  และรายการจัดซื้อครุภัณฑ์เครื่องปริ้นเตอร์ เลเซอร์ปริ้นเตอร์ ขนาด 

 
/ ความละเอียด ...... 
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ความละเอียดงานพิมพ์สูงสุด 24 หน้า/นาที ถาดป้อนกระดาษสูงสุด 250 แผ่น ขนาด
กระดาษที่ใช้ A4,Letter,B5,A5 ความเร็วการพิมพ์มาตรฐาน ISO จำนวน 1 เครื่อง ๆ
ละ 3,600.- บาท  ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี ครับขอบคุณท่านหัวหน้าสำนักปลัด ครับมที่านสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ ไหมครับ เชิญท่านฉวี  โสดก ส.อบต.หมู่ 1 ครับ 
 

นายฉวี  โสดก ครบัเรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ผมนายฉวี  
ส.อบต.หมู่ 1 โสดก ส.อบต.หมู่ 1 ในการโอนลด โอนเพ่ิม รายละเอียดตามที่ผู้บริหารได้เสนอญัตติต่อ

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง นั้นถือเป็นเรื่องจำเป็นหากทำงานไม่มีเครื่องปริ้น
เตอร์การทำงานก็ลำบาก การทำงานก็ไม่สะดวก ส่วนงบประมาณก็ไม่ได้ไปกระทบกับ
รายจ่ายอ่ืน หรือโครงการของแต่ละหมู่บ้าน ผมเองมองเห็นถึงความสำคัญและอนุมัติ 
ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม วงษ์ชาลี  ครับมีท่านสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือเพ่ิมเติมอีกไหมครับ หากไม่มสีมาชิกท่านใด 
ประธานสภาฯ จะสอบถามผมขอมติที่ประชุมสภาเพ่ืออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็น

รายการใหม ่ขอความกรุณายกมือครับ 
  

มติที่ประชุม ที่ประชุมพิจารณาอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ออก
เสียง จำนวน ๑0 เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง ลา 1 ท่านพะนอม  เลื่อมใส ส.อบต.
หมู่ 7 

 

    5.4 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

นายนิคม วงษ์ชาลี  ครับลำดับต่อไป 5.4 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมเพ่ือให้การ 
ประธานสภาฯ ปฏิบัติงานเป็นไปตามระเบียบและความถูกต้องในการประชุมสภาฯ จึงให้ท่านสมาชิก

เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เชิญท่านปลัด อบต.ครับ 
 

นายอธิภัทร ปุราชะโก  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายก อบต. ท่านสมาชิก อบต.ผู้ทรงเกียรติ   
ปลัด อบต. ทุกท่าน ครับ ขออนุญาตชี้แจงเพ่ือเป็นแนวทางการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงาน

การประชุม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554) กำหนดให้ไม่น้อยกว่า 3 ท่าน ไม่
เกิน 7 ท่าน ซึ่งสมาชิก อบต.มี 12 ท่านและจะเหลือ 9 ท่าน เพราะ 3 ท่านคือ 
ประธานสภา รองประธานสภา และเลขานุการสภา จึงขอเสนอแนะให้ท่านสมาชิก อบต.
กำหนดจำนวนกี่คนเสร็จแล้วให้เสนอคนที่ 1 หากไม่มีผู้เสนอแข่งกับคนที่ 1 ก็ถือว่าผู้ถูก
เสนอชื่อคนที่ 1 เป็นคณะกรรมการตรวยรายงานการประชุม ขอผู้รับรอง , เสร็จแล้ว
เสนอคนที่ 2 มีผู้เสนอแข่งไหมหากไม่มีถือว่าคนที่ 2 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุม ขอผู้รับรอง  และคนที่ 3 มีผู้ เสนอแข่งไหมหากไม่มีถือว่าคนที่ 3 เป็น
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ขอผู้รับรอง ถือว่าครบจำนวน 3 ท่าน ตาม
จำนวนที่สมาชิกมีมตวิ่าจะรับก่ีท่าน ก็เป็นอันเสร็จสิ้นครับ 

 
 
 
 

/ นายนิคม ...... 
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นายนิคม วงษ์ชาลี  ครับระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง เลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ           เพ่ือให้การปฏิบัติงานเป็นไปตามระเบียบและความถูกต้องในการประชุมสภาฯ จึงให้

ท่านสมาชิกเสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เชิญท่านสุข ราชตั้งใจ        
ส.อบต.หมู่ 5 ครับ  

 

นายสุข ราชตั้งใจ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายก  ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ผมนาย 
ส.อบต.หมู่ 5   สุข ราชตั้งใจ ส.อบต.หมู่ 5 ผมขอเสนอ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
    จำนวน 3 ท่าน 
 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับมีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนออีกไหมครับ หากไม่มีผมขอผู้รับรอง ๒ ท่าน  
ประธานสภาฯ   ครับ  

ผู้รับรองคนที่ ๑ คือ นายประวัติ จุ้มนารินทร์  ส.อบต.หมู่ 2 
    ผู้รับรองคนท่ี ๒ คือ นายประเสริฐ สาอุตม์   ส.อบต.หมู่ 8  
    ครับมีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอท่านสมาชิก อบต.ท่านอ่ืนอีกไหมครับ หากไม่มีท่าน

สมาชิก อบต.ท่านอ่ืนเสนอถือว่ามีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน 3 
ท่าน และขอให้ท่านสมาชิก อบต.เสนอชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง จำนวน 3 ท่าน โดยเสนอชื่อคนละ 1 ท่าน และมีผู้
รับรองจำนวน 2 ท่าน ครับเชิญท่านสมาชิก อบต.เชิญท่านพะนอม เลื่อมใส ส.อบต.หมู่ 
7 ครับ 

 

นายพะนอม เลื่อมใส กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายก  ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ผมนายพะนอม 
ส.อบต.หมู่ 7 เลื่อมใส ส.อบต.หมู่ 7 ผมขอเสนอ ท่านฉวี โสดก ส.อบต.หมู่ 1 เป็นคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ท่านที่ 1 ครับ 
 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับผมขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ  
ประธานสภาฯ   รับรองคนท่ี ๑ คือ นายประวัติ จุ้มนารินทร์  ส.อบต.หมู่ 2 

ผู้รับรองคนที่ ๒ คือ นายประเสริฐ สาอุตม์   ส.อบต.หมู่ 8 ครับถือว่า นายฉวี โสดก  
เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ท่าน
ที่ 1 ครับต่อไปเชิญท่านสมาชิก อบต.เสนอชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ท่านที่ 2 เชิญท่านสุข ราชตั้งใจ ส.อบต.หมู่ 5 
เสนอครับ 

 

นายสุข ราชตั้งใจ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายก  ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ผมนาย 
ส.อบต.หมู่ 6 สุข ราชตั้งใจ ส.อบต.หมู่ 5 ผมขอเสนอ นายธงชัย ทับไมตรี ส.อบต.หมู่  3 เป็น

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ท่านที่ 2
ครบั 

 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับผมขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ  
ประธานสภาฯ   ผู้รับรองคนที่ ๑ คือ นายพะนอม เลื่อมใส  ส.อบต.หมู่ 7 
    ผู้รับรองคนที่ ๒ คือ นายสุคนธ์ พามี   ส.อบต.หมู่ 10 ครับถือว่า นายธงชัย ทับไมตรี 

เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ท่าน 
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    ที่ 2 ครับต่อไปเชิญท่านสมาชิก อบต.เสนอชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ท่านที่ 3 เชิญท่านธงชัย ทับไมตรี ส.อบต.หมู่ 3 
เสนอครับ 

 

นายธงชัย ทับไมตรี กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายก  ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่าน ผมนาย 
ส.อบต.หมู่ 3 ธงชัย ทับไมตรี ส.อบต.หมู่ 3 ผมขอเสนอ นายสุรศักดิ์ นนตานอก ส.อบต.หมู่ 4 เป็น

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ท่านที่ 3 
ครับ 

 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับผมขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ  
ประธานสภาฯ   ผู้รับรองคนที่ ๑ คือ นายประเสริฐ สาอุตม์  ส.อบต.หมู่ 8 
    ผู้รับรองคนที่ ๒ คือ นายวิชิต ศึกษา ส.อบต.หมู่ 11 ครับถือว่า นายสุรศักดิ์ นนตานอก 

เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ท่าน
ที่ 3 ครับ เราได้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หว้ยยาง ครับท่านสมาชิก อบต. ได้เสนอรายชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง ครบทั้ง 3 ท่าน เรียบร้อยแล้ว ตามรายละเอียด
ดังนี้ 

 

1. นายฉวี โสดก  ตำแหน่ง   สมาชิก อบต.หมู่ 1 
2. นายธงชัย ทับไมตรี ตำแหน่ง  สมาชิก อบตงหมู่ 3 
3. นายสุรศักดิ์ นนตานอก ตำแหน่ง  สมาชิก อบต.หมู่ 4 

ครับมีท่านสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมสภา
พิจารณาเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ขอความกรุณายกมือครับ 

  

มติที่ประชุม ที่ประชุมพิจารณาเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ออกเสียง  
จำนวน ๑0 เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง ลา 1 ท่านพะนอม  เลื่อมใส ส.อบต.หมู่ 7 

   

ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่อง อ่ืนๆ 
 

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับมีท่านสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอหรือปรึกษาหารือระเบียบวาระอ่ืนๆ อีกไหม 
ประธานสภาฯ   ครับเชิญท่านปลัด ครับ 
 

นายอธิภัทร  ปุราชะโก  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่าน ครับ
ปลัด อบต.   ขอแจ้งให้ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกทุกท่านทราบหลายเรื่องนะครับ เรื่องที่ 1 เรื่อง 

งานประเพณีบัวไหม บัวใหญ่ ประจำปี 2566 กำหนดการระหว่างวันที่ 4 – 10 
มีนาคม 2566 โดยที่ประชุมคณะกรรมการระดับอำเภอได้พูดคุยเรื่องรายละเอียด โดย
ท้องถิ่นรับผิดชอบมี 2 กิจกรรมด้วยกันคือ กิจกรรมที่ 1 การจัดทำขบวนแห่ จะต้อง
สอดคล้อง เรื่องวัฒนธรรมท้องถิ่น โดยมีขบวนใหญ่ 1 ขบวน และมีกิจกรรมของแต่ละ
ท้องถิ่นส่งประกวด ซึ่งในรายละเอียดขอให้กองการศึกษาเป็นผู้ดำเนินการไปดูว่าจะทำ
อะไรในขบวนแห่ แล้วให้นำเสนออีกครั้งนะครับ เพ่ือเราจะได้เข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าว 
ส่วนกำหนดการต่างๆ หากมีรายละเอียดจะทำหนังสือแจ้งไปยังท่านสมาชิกทุกท่าน , 
กิจกรรมที่ 2 การแสดงกิจกรรมท้องถิ่น ซึ่งอำเภอบัวใหญ่มอบหมายให้ท้องถิน่ 
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ดำเนินการกิจกรรมในวันที่ 9 มีนาคม 2566 เวลาช่วงเย็นถึงเที่ยงคืน ส่วนกิจกรรมที่
ท้องถิ่นนำเสนอโดยให้เทศบาลเมืองบัวใหญ่ เป็นแม่งานให้ท้องถิ่นเข้าร่วมกิจกรรม ใน
ส่วนของเทศบาลเมืองบัวใหญ่ มีการแสดงโปงลางและเต้นบัลเล่ต์โชว์ ส่วนกิจกรรมที่ 3 
กิจกรรมที่ท้องถิ่นจะต้องเข้าร่วมประกวดร้องเพลง พร้อมแดนเซอร์เต้นประกวด ใน
เบื้องต้นให้เจ้าหน้าที่เป็นผู้รับผิดชอบ คือ กองการศึกษา ให้ดำเนินการจัดหานักร้องและ
แดนเซอร์ ส่วนเรื่องของเงินรางวัลชนะเลิศ 10,000.- บาท พร้อมถ้วยรางวัลครูสลา 
คุณวุฒิ  , รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 เงินรางวัล 7,000.- บาท , รองชนะเลิศอันดับ 2 
เงินรางวัล 5,000.- บาท , รางวัลชมเชย และรางวัลขวัญใจมหาชน กรรมการตัดสินครู
สลา คุณวุฒิ ส่วนเรื่องการแต่งกาย วัน และเวลา เมื่อไรเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบจะทำ
รายละเอียดใหอี้กครั้ง ขอแจ้งให้ท่านสมาชิกทราบเพ่ือเข้าร่วมกิจกรรม และขอแจ้งเรื่อง
การจัดกิจกรรมวันท้องถิ่นไทย ตรงกับวันที่ 18 มีนาคมของทุกปี จาการประชุมท้องถิ่น
ได้พูดคุยและมีมติร่วมกันในวันที่ 18 มีนาคม 2566 มีกิจกรรมการแข่งขันกีฬาโดย
เทศบาลเมืองบัวใหญ่เป็นแม่งาน ส่วนเรื่องสถานที่สนามกีฬาเทศบาลเมืองบัวใหญ่ ส่วน
รายละเอียดประเภทกีฬาอะไรบ้าง คงพูดคุยกันอีกรอบในการกำหนดประเภทกีฬามี 2 
ประเภท คือ ฟุตบอล วอลเล่ย์บอล ส่วนเรื่องการแบ่งคู่ จับคู่ แบ่งกลุ่มแบบไหนอย่างไร
จะได้คุยกันอีกครั้ง ตอนเย็นมีการเลี้ยงสังสรรค์ ขอนำเรียนให้ท่านสมาชิกทุกท่านทราบ 
และขอแจ้งงานส่วนกองคลัง ท่าน ผอ.กองคลังฝากไว้ เรื่อง รายงานสถานะการเงินการ
คลัง เมื่อวันที่ 14 ตุลาคม 2565 – 7 มกราคม 2566 ข้อมูลรายรับในห่วงที่เหลือมี
รายรับเข้ามา 27,455,166.16.- บาท ขอแจ้งให้ท่านทราบว่าระยะเวลาประมาณ 4 
เดือนงบจัดสรรมาประมาณ 4,700,000.- บาท  เหลือเวลาประมาณ 8 เดือน งบ
จัดสรรจะเข้ามาอีกรอบนะครับ ส่วนเรื่องการดำเนินงานตามข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 และการดำเนินการจ่ายขาดเงินสะสมปีที่ผ่านมา
โครงการที่ได้ดำเนินการไปแล้ว และมีโครงการที่อยูระหว่างดำเนินการคือ โครงการ
ก่อสร้างถนน คสล.หมู่ 12  เจ้าหน้าที่ทำจัดซื้อจัดจ้างแล้วนะครับ ,  โครงการก่อสร้าง
ถนนลาดยาง หมู่ 3- หมู่ 1 ได้ประกาศหาผู้รับจ้างที่ได้รับการประมูล และโครงการ
ก่อสร้างถนน คสล. หมู่ 2 , 5 ได้ทำจัดซื้อจัดจ้างไปแล้ว โครงการถนนหินคลุก หมู่ 8 
ดำเนินการเสร็จแล้ว ในส่วนงานโครงการของปี 2566 โครงการต่อเติมอาคารสำนักงาน
ได้ประกาศราคาแล้วนะครับ ส่ วนงบเงิน อุดหนุนทั่ วไปได้รับจัดสรรประมาณ 
2,000,000.- บาท เพราะเป็นช่วง 3 เดือนแรกนะครับ ซึ่งจะต้องรองบจัดสรรเข้ามา
อีกรอบเพ่ือจะได้จัดทำโครงการต่างๆ เพียงพอหรือไม่อย่างไร และเรื่องการแข่งขันกีฬา
ห้วยยางเกมส์ ครั้งที่ 23 ประจำปี 2566 กำหนดวันที่ 18-19 กุมภาพันธ์ 2566 
และเลื่อนไปเป็นวันที่ 25-26 มีนาคม 2566 เราได้ประชุมในส่วนของสมาชิกไปแล้ว
นั้น ส่วนสถานที่ใช้สนามกีฬาโรงเรียนขามเตี้ยพิทยาคม รายละเอียดตามที่ได้แจ้งไปแล้ว
นั้น และขอแจ้งเรื่องโครงการศึกษาดูงาน กำหนดวันที่ 22-24 กุมภาพันธ์ 2566 ส่วน
รายละเอียดจะแจ้งให้ท่านสมาชิกทราบอีกครั้งนะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับขอบคุณท่านปลัดที่ช่วยชี้แจงระเบียบวาระอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือ
ประธานสภาฯ   เสนอแนะไหมครับ เชิญท่านสุรศักดิ์ จอดนอก ผู้ใหญ่บ้านขามเตี้ย หมู่ 4 ครับ 
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นายสุรศักดิ์  จอดนอก  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่าน 
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 4 ครับผมขอสอบถามท่านนายก เรื่องถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านขามเตี้ยที่ก่อสร้าง

จุดสิ้นสุดโครงการเป็นพื้นต่างระดับ เวลารถสัญจรไป-มา อาจเกิดอุบัติเหตุได้ ผมตัวแทน
หมู่บ้านได้มองเห็นถึงความสำคัญ จึงขอความอนุเคราะห์จากท่านนายกช่วยจัดหายางมะ
ตอยสำเร็จรูปเททับเพ่ือให้ผู้ใช้ถนนสะดวกและปลอดภัย ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่านนายก ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายประสาสน์  เกษนอก  ครับผมเห็นใจประชาชนที่ได้รับความเดือดร้อนเรื่องถนนหนทางที่ใช้สัญจรไป-มา เกิด 
นายก อบต. ความชำรุดเสียหายทำให้การเดินทางไม่สะดวกภายในตำบลห้วยยางเรานะครับ ผมขอ

ปรึกษาท่านปลัด ท่าน ผอ.กองช่าง ก่อนนะครับว่าเราจะมีวิธีแก้ไขปัญหาให้กับ
ประชาชนได้อย่างไรบ้าง ผมจะนำเรียนท่านสมาชิกอีกครั้งนะครับ ขอบคุณครบั 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่านกิตติศักดิ์  สิงขรอาจ ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายกิตติศักดิ์  สิงขรอาจ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านครับ  
ส.อบต.หมู่ 9 ผมขอสอบถามเรื่องงบเร่งด่วน ตามที่ผมได้ยื่นหนังสือร้องทุกข์ประมาณเดือนธันวาคม 

2565 เรื่องถนนชำรุดเสียหาย ทำให้ประชาชนไม่สามารถสัญจรไป-มาได้ และโครงการ
ถนนดินรถบรรทุอ้อยไม่สามารถสัญจรได้ทำให้ต้องใช้เส้นทางอ่ืนแทน ทาง อบต.ห้วย
ยาง พอจะมีวิธีไหนบ้างครับที่จะพอช่วยเหลือประชาชนได้บ้าง ขอให้ท่านคณะผู้บริหาร
ช่วยดูแลด้วยนะครับเพราะชาวบ้านฝากสอบถาม ขอบคุณครับ 
 

นายนิคม   ครับเชิญท่านนายก ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายประสาสน์  เกษนอก  ครับขอชี้แจงในส่วนของถนนชำรุดบ้านหนองหญ้าปล้อง ทำให้ประชาชนได้รับความ 
นายก อบต. เดือดร้อนผมปรึกษากับท่านปลัด ท่าน ผอ.กองช่าง ว่าจะช่วยเหลือประชาชนได้อย่างไร

บ้าง และจะให้ช่างประเมินราคาว่าจะใช้งบประมาณเท่าไรและจะดำเนินการให้เร็วที่สุด
นะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม   ครับผมขอเพ่ิมเติมบ้านดงบัง หมู่ 6 ประชาชนเดือดร้อนเรื่องการใช้ถนนหนทาง       
ประธานสภาฯ   เช่นกันครับทาง อบต.ห้วยยาง เราพอมีวิธีแก้ไขปัญหาไหมครับ เชิญท่านปลัด ครับ 
  

นายอธิภัทร  ปุราชะโก  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านครับ 
ปลัด อบต.ห้วยยาง ขออนุญาตนำเรียนท่านสมาชิกทุกท่านครับ ท่านอาจจะมองว่า อบต.ห้วยยาง เรามี

งบประมาณทำไมจึงไม่รีบดำเนินการแก้ไขปัญหาให้กับประชาชนที่ได้รับความเดือดร้อน 
ต้องขออนุญาตชี้แจงให้ท่านทราบก่อนนะครับว่าการใช้จ่ายงบประมาณจะต้องเป็นไป
ตามระเบียบกฎหมาย เราไม่สามารถทำตามใจเราได้นะครับ เช่น โครงการบ้านดงบัง 
หมู่ 6 ท่านของบเร่งด่วนประมาณ 30,000.- บาท เนื่องจากเป็นโครงการก่อสร้างเรา
ไม่สามารถทำเองได้ หากจะทำต้องทำงบจ่ายเงินสะสมหรือนำในข้อบัญญัติงบประมาณ  

 
/ เราไม่สามารถ ...... 
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คือเราไม่สามารถนำเงินประเภทอ่ืนไปใช้ได้เพราะเป็นสิ่งก่อสร้าง ท่านสมาชิกมองว่าไม่
ทำให้ เพราะเราไม่สามารถนำงบออกมาทำได้ติดตรงเรื่อง งบประมาณ ระเบียบ หากผิด
ระเบียบเราก็ไม่สามารถทำได้ ขอนำเรียนท่านสมาชิกก่อนนะครับหากท่านจะทำท่าน
ต้องจ่ายเงินสะสมหรือไม่ก็รอข้อบัญญัติฯ ปี 2567 ซึ่งกรณีความเร่งด่วนต่างกัน ขอให้
ท่านเข้าใจด้วยนะครับ หากตรงไหนที่พอทำได้ เช่น บ้านหนองหญ้าปล้อง หมู่ 9 ผมได้
สอบถามว่าประชาชนพอมีทางอ่ืนใช้สัญจรได้ก็ขอให้เลี่ยงเส้นทางใช้ก่อนแต่เราก็เร่ง
ดำเนินการให้นะครับเพราะทางช่างเราก็มีภารกิจงาน การคุมงานทุกงาน ผมได้คุยกับ
ท่านนายกว่าในห่วงระยะเวลาประมาณ 3 เดือนก่อนถึงหน้าฝนจะทำโครงการให้เสร็จ
ทุกโครงการในข้อบัญญัติ ซึ่งทางช่างก็ต้องเร่งทำงานช่วยกัน หากโครงการที่จำเป็น
เร่งด่วน เช่น ถนนชำรุดทำให้ใช้เงินสำรองจ่าย ผมเข้าใจท่านสมาชิกว่าท่านอยาก
แก้ปัญหาให้กับประชาชน แต่ท่านต้องเข้าใจเรื่องของระเบี ยบ กฎหมาย เราต้อง
ดำเนินการตามขั้นตอน ต้องทำให้ถูกต้องจะได้ไม่เกิดปัญหา ขอนำเรียนให้ท่านสมาชิก
ทราบ ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม วงษ์ชาลี  ครับขอบคุณท่านปลัดครับ เชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัด ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นายประสงค์ เลื่อมใส  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ผู้ทรงเกียรติ 
หัวหน้าสำนักปลัด ทุกท่าน ขออนุญาตแจ้งข่าวดีบางท่านอาจจะทราบข้อมูลบ้างแล้ว หรือบางท่านอาจจะ

ยังไม่ทราบในการร่างระเบียบค่าตอบแทนของนักการเมืองท้องถิ่น  เพ่ือให้ทันภายใน
ปีงบประมาณนี้  รายละเอียดเบื้องต้นค่าตอบแทนจะขึ้นประมาณ 20 เปอร์เซ็นต์ 
สมาชิกจะได้รับประมาณ 8,640.- บาท ส่วนคณะผู้บริหารขยับขึ้นไปตามสัดส่วนแต่ละ
ตำแหน่ง ซึ่งคราดว่ามีความเป็นไปได้เขาจะปรับให้ใกล้กับเทศบาล และขอแจ้งเรื่อง งบ
กองทุน สปสช. อบต.ห้วยยางมีงบประมาณ 200,000 กว่าบาท ขอนำเรียนท่าน
สมาชิกหมู่บ้านไหนที่ทำเรื่องของบประมาณเกี่ยวกับการเต้นแอโรบิคขอให้ท่านแจ้ง
ผู้เกี่ยวข้องหรือผู้รับผิดชอบโครงการมาขอรับเงินงบประมาณเพ่ือไปดำเนินการให้ทันกับ
ห่วงระยะเวลา ขอฝากท่านสมาชิกช่วยแจ้งด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่านธงชัย  ทับไมตรี ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายธงชัย  ทับไมตร ี  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านครับ  
ส.อบต.หมู่ 3 ผมขอสอบถามในคราวประชุมครั้งที่ผ่านมาโครงการตัดแว่นตาสำหรับผู้สูงอายุ เรา

จะต้องตั้งงประมาณของกองทุนหลักประกันสุขภาพ สปสช. จึงขอนำเรียนท่านให้นำ
เรื่องเข้าแผนฯ ด้วย ขอบคุณครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่าน ผอ.กองสวัสดิการสังคม ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายโกวิท  ลครพล  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านครับ  
ผอ.กองสวัสดิการสังคม  สำหรับโครงการตัดแว่นตาผู้สูงอายุจะต้องเอาเข้าแผนฯ ก่อนนะครับ 
 

/ นายนิคม ...... 



-18- 
 

นายนิคม   ครับเชิญท่านปลัด ครับ 
ประธานสภาฯ        
 

นายอธิภัทร  ปุราชะโก  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านครับ 
ปลัด อบต.ห้วยยาง  ขออนุญาตชี้แจงเรื่องเดิมนะครับซึ่งสมัยก่อนท่านสมาชิกลืมคิดถึงข้อระเบียบ กฎหมาย  

เคยทำแบบเดิม ซึ่งปัจจุบันเราไม่สามารถทำได้นะครับเดิมเป็นโครงการของโรงพยาบาล 
เขาขอความอนุเคราะห์ให้ทาง อบต.ห้วยยาง  จัดหาผู้สูงอายุที่ต้องการผ่าตัดต้อกระจก 
ต้อเนื้อ พร้อมตัดแว่นตาซึ่งทางโรงพยาบาลมีงบประมาณอยู่แล้ว  สำหรับจังหวัด
นครราชสีมา คือ โรงพยาบาลโคราชเมโมเรียล ขอชี้แจงให้ท่านสมาชิกเข้าใจ ขอบคุณ
ครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่าน ผอ.กองสวัสดิการสังคม ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายโกวิท  ลครพล  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านครับ  
ผอ.กองสวัสดิการสังคม สำหรับกองสวัสดิการสังคมจะจัดโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้พิการ ผู้ด้อยโอกาสใน

วันที่ 16 มภาพันธ์ 2566 เพ่ือส่งเสริมการฝึกอาชีพให้กับผู้พิการ ผู้ด้อยโอกาส เช่น 
การทำสลัดโรล แซนวิช ขนมเปียกปูนกะทิสด ขอความอนุเคราะห์ท่านสมาชิก อบต.ทุก
ท่านช่วยประชาสัมพันธ์ให้ผู้สนใจเข้าร่วมกิจกรรม พร้อมส่งรายชื่อหมู่บ้านละ 5 คน
ภายในวันที่ 13 กุมภาพันธ์ 2566 เป้าหมายผู้เข้าร่วมกิจกรรม 70 คน ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่านสุพรรณ จันทะนาม ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายสุพรรณ จันทะนาม  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกทา่นครับ  
ส.อบต.หมู่ 12/เลขาสภาฯ ผมขอสอบถามท่านคณะผู้บริหาร ขอให้ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่านไปร่วมประชุมสัญจร

ร่วมกับฝ่ายปกครองด้วยนะครับ เพราะเป็นเรื่องสำคัญ เราจะได้แรกเปลี่ยนความคิดเห็น
ร่วมกัน ซึ่งผมได้ยินท่านสมาชิกพูดว่าไม่ทราบจะไปนั่งประชุมกับเขาอย่างไร ผมอยากให้
ท่านผู้บริหารทำความเข้าใจกับท่านสมาชิกว่าจะให้เราไปร่วมกิจกรรมในรูปแบบใด
เพราะผมได้ลงไลน์ให้ท่านสมาชิกทราบเกี่ยวกับการเข้าร่วมกิจกรรม อย่างสภาฯ เรา
หากมีการประชุมเราได้ส่งหนังสือเชิญเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาฯ ขอบคุณครับ 

 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่านนายก ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายประสาสน์  เกษนอก  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านครับ  
นายก อบต. ผมได้ชี้แจงให้ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่านร่วมประชุมสัญจรของฝ่ายปกครอง เพราะช่วงนี้

เราได้ออกประชุมประชาคมหมู่บ้าน หมู่ 1-12 ขอให้ท่านสมาชิก อบต.ทุกท่านเข้าร่วม
ประชุมสัญจรกับฝ่ายปกครองเป็นนโยบายของนายอำเภอบัวใหญ่ ขอให้ท่านสมาชิกเห็น
ความสำคัญและให้ความร่วมมือเป็นอันหนึ่งอันเดียวกันสามัคคีกันเวลาทำงานจะได้เป็น
อันหนึ่งอันเดียวกันในการเข้าร่วมกิจกรรมต่างๆ จะได้พัฒนาร่วมกันไปแนวทางเดียวกัน 
ขอบคุณครับ 

 
/ นายนิคม ...... 
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นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่านสุข  ราชตั้งใจ รับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายสุข  ราชตั้งใจ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านครับ  
ส.อบต.หมู่ 5 ผมขอสอบถามผู้มีส่วนเกี่ยวข้องกับโครงการก่อสร้างโดมเอนกประสงค์ บ้านเก่างิ้ว หมู่ 

7 ท่านผู้นำหมู่บ้านฝากสอบถามไม่ทราบว่ามีการทำสัญญาจ้างหรือยัง ขอบคุณครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่านนายก ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายประสาสน์  เกษนอก  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกทา่นครับ  
นายก อบต.   ผมได้ชี้แจงสำหรับโครงการก่อสร้างโดมเอนกประสงคบ์้านเก่างิ้ว หมู่ 7 อยู่ระหว่างการ 

จัดทำเอกสารต่างๆ หากเสร็จแล้วจะแจ้งให้ท่านทราบต่อไปนะครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่านสุพรรณ จันทะนาม ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายสุพรรณ จันทะนาม  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านครับ  
ส.อบต.หมู่ 12/เลขาสภาฯ ผมขอสอบถามท่านคณะผู้บริหาร เรื่องการศึกษาดูงานปี 2566 ไม่ทราบว่า อบต.ห้วย

ยางเราได้กำหนดสถานที่หรือยังครับเพราะท่านสมาชิกหลายท่านสอบถามผม ว่าเราจะ
ไปที่ไหน วัน เวลา ผมขอสอบถามครับ 
 

นายนิคม วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่านปลัด ครับ 
ประธานสภาฯ        
 

นายอธิภัทร  ปุราชะโก  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านครับ 
ปลัด อบต.ห้วยยาง ขออนุญาตชี้แจงเรื่องการศึกษาดูงาน ปี 2566 เราจะอบรมวันที่ 21 กุมภาพันธ์ 

2566 และออกเดินทางวันที่ 22-24 กุมภาพันธ์ 2566 เดินทางไปที่ภูเรือ จังหวัดเลย 
ส่วนเรื่องสถานทีศ่ึกษาดูงานจะแจ้งให้ทราบอีกครั้งนะครับ 
 

นายนิคม  วงษ์ชาลี  ครับเชิญท่านนักวิชาการศึกษา ครับ 
ประธานสภาฯ        
 

นางสาวสุเนตร ดีสวน  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่านคะ 
นักวิชาการศึกษา ขออนุญาตแจ้งท่านสมาชิก อบต.ห้วยยาง ทุกท่านทราบขอให้ท่านรับอุปกรณ์กีฬา       

ทีก่องการศึกษานะคะ ขอบคุณคะ 
   

นายนิคม วงษ์ชาลี ครับมีท่านสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอหรือปรึกษาหารือระเบียบวาระอ่ืนๆ อีกไหมครับ  
ประธานสภาฯ เมื่อไม่มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะสอบถามอีกผมก็ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ

และเสียสละเวลามาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง สมัยสามัญ สมัยแรก
ของปี พ.ศ.2566 ในครั้งนี้ขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ผมขอปิดประชุมครับ 

 

ปิดประชุมเวลา  ๑1.50  น. 
    
 

/ ลงชื่อ ...... 
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       (ลงชื่อ)      สุพรรณ  จันทะนาม        ผู้บันทึกการประชุม 
                      (นายสุพรรณ  จันทะนาม) 
        ส.อบต.หมู่ 12/ เลขาสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 

 
 
 
 

       (ลงชื่อ)          นิคม  วงษ์ชาลี             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                     (นายนิคม  วงษช์าลี) 

      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 
 
 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 
 

๑.   นายฉวี  โสดก                 ............ ฉวี  โสดก .............. 
 

 
 

๒. นายธงชัย ทับไมตร ี    ......... ธงชัย  ทับไมตรี ......... 
 
 
 

๓. นายสุรศักดิ์ นนตานอก   ......... สุรศักดิ์  นนตานอก ........ 
 
 

- สภาองค์การบิหารส่วนตำบลห้วยยาง ได้ทำการรับรองรายงานการประชุมสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วย สมัยสามัญ สมัยแรกของปี พ.ศ.2566 เมื่อวันที่ 9 กุมภาพันธ์ 
2566 

 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)            นิคม  วงษ์ชาลี         (คราวถัดไป) 
                        (นายนิคม  วงษ์ชาลี) 
                 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 
 

  
 

 
 
 

 


